3a4aum KoHKypca «Ha natepKy!» ot 25 AHBapa — 2 Typ
MaTemaTunka

1. Tpn capoOBHMKA NOCAANAN TPU KyCTa pO3 3a ABa Yaca.
CKONbKO KYyCTOB P03 NOCAAAT LWEeCTb CAA0BHUKOB 3a NATb YacoB?

2. Hangute Bce peleHna CMCTEMbl YPaBHEHU:
x+y+z+v=10
x2+ y2 + z2 + v? =30

x3+ y3+ 23+ v3 =100
xyzv = 24

dusnkKa
1. bacceiH «Kapacuk» rmybuHom 2,5 meTpa 3anosiHeH BOAOM AoBepxy. KaKkyto cuny aasneHus
BOAb! AONXKHA BblAeprKaTb 60KoBas CTeHKa bacceliHa AIMHOM 25 meTpoB, YTOObI 6accelH He

pa3Banunnca?

2. KaK MOXHO nepemeLLaTbca No COBEPLUEHHO MagKon nedAaHon NoBEPXHOCTH, He
No3BO/IAIOLLEN NCMONb30BaTb AJ1A 3TOro TpeHue (xoabby, 6er, B TOM YMc/ie, Ha KOHbKax)?



